
Festival Colours of Ostrava
Populární hudební festival Colours of Ostrava se 

letos koná od 14. do 17. července. Jubilejní 10. 

ročník přinese opět spoustu hvězd i novinek.

Mezi hlavní hvězdy jubilejního ročníku budou 

patřit například kapely Grinderman, Semi 

Precious Weapons, The Horrors nebo Swans 

a Youssou N’Dour s dvacetičlenným doprovo-

dem na pódiu. Chybět nebude loni tolik oblíbená 

New York City stage s mnoha skvělými kapela-

mi jazzu, funku, blues či soulu. Nedílnou sou-

částí festivalu jsou i divadla, fi lmy, workshopy, 

diskuse, happeningy atd.

 • www.colours.cz

Mistrovství Evropy v atletice do 23 let
Městský stadion v Ostravě-Vítkovicích bude 

po jubilejní Zlaté tretře Ostrava hostit další 

světovou událost, která se uskuteční ve dnech 

14.–17. července. Fanouškům atletiky se 

představí téměř 800 nejlepších atletů Evropy 

v nejlepších letech. Již 13. července proběh-

ne zahajovací open air koncert, na kterém 

vystoupí kapely Monkey Business a The Tap 

Tap. V průběhu šampionátu nebudou chybět 

nafukovací atrakce pro malé i velké nebo auto-

gramiády. Příchozí si mohou vyzkoušet také 

deset atletických disciplín pod vedením zkuše-

ných trenérů.

 • www.ostrava2011.com

Folklor bez hranic
Již 14. ročník festivalu městských folklorních 

souborů s mezinárodní účastí Folklor bez 

hranic roztancuje Ostravu ve dnech 15. až 19. 

srpna. Na festivalu, který se koná již tradičně 

kromě centra Ostravy i v městských obvodech 

Ostrava-Jih, Mariánské Hory a Hulváky, Ostra-

va-Poruba či na Slezskoostravském hradě, 

vystoupí domácí i zahraniční folklorní soubory. 

Vstup na vystoupení je zdarma. 

 • www.folklorbezhranic.cz 

 • www.ostravainfo.cz  

  • www.ostrava.cz  
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V OSTRAVĚ
LETNÍ MĚSÍCE V OSTRAVĚ JSOU DOSLOVA NABITÉ KULTURNÍMI A JINÝMI UDÁLOSTMI. 
V POLOVINĚ ČERVENCE PROBĚHNE MEZINÁRODNÍ HUDEBNÍ FESTIVAL COLOURS OF 
OSTRAVA, KTERÝ LETOS SLAVÍ SVÉ DESETILETÉ VÝROČÍ. VE STEJNOU DOBU MOHOU 
NÁVŠTĚVNÍCI ZHLÉDNOUT MLADÉ VRCHOLOVÉ SPORTOVCE NA MISTROVSTVÍ EVRO-
PY V ATLETICE DO 23 LET. V SRPNU PAK PROBĚHNE FESTIVAL MĚSTSKÝCH FOLK-
LORNÍCH SOUBORŮ FOLKLOR BEZ HRANIC. NENECHEJTE SI UJÍT TYTO JEDINEČNÉ 
AKCE A PŘIJEĎTE DO OSTRAVY. URČITĚ NEBUDETE LITOVAT. OSTRAVA TOTIŽ NABÍZÍ 
MNOHEM VÍC.

 • TIM V REGIONECH
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Ostrava, která je rozdělena do 23 městských 

obvodů, je pro mnohé z nás symbolem průmys-

lu, obchodu, vzdělanosti a především bývalých 

dolů, kde se ještě donedávna těžilo uhlí a vyrá-

bělo železo. Z dolů jsou vytvořena muzea, kde 

můžete na vlastní kůži poznat hornické pro-

středí. Začnu ale po pořádku – jako správný 

turista – prohlídkou historického jádra. Město 

Ostrava, to nejsou jen těžní věže, ale především 

historické Masarykovo náměstí se starou rad-

nicí, kde je mnoho architektonických skvostů, 

evangelický kostel, obrovská katedrála Božské-

ho Spasitele s kapacitou až 4 000 věřících 

a s unikátním dřevěným kazetovým stropem 

a kostel sv. Václava z 13. století zasvěcený patro-

nu Čech, svatému Václavovi. My jsme ukončili 

naši prohlídku před rozsáhlou budovou nové 

radnice s vyhlídkovou věží vysokou 85,6 metru, 

ze které je jedinečný panoramatický pohled na 

celé město plné parků a zeleně. Viděli jsme Slez-

sko, Beskydy, Poodří i do Polska. Věřte mi, že po 

prvním dnu obhlídky místních pamětihodností 

jsem zjistil, že můj odhad, kolik dní je třeba na 

poznání Ostravy, byl správný. 

Další den jsme se vrhli na poznávání hornic-

kého života. Jak zpívá známá rocková skupina 

Kabát – „dole v dole“ si můžete zazpívat i vy, a to 

v doprovodu zkušených průvodců, kteří mají 

v dolech odpracováno několik desítek let a mají 

spoustu historek a zážitků. 

Největší hornické muzeum LANDEK PARK, 

s exponáty rozmístěnými po celém areálu, se 

nachází na úpatí vrchu Landek. Můžete jej nav-

štívit celoročně. Najednou se ocitnete v důlní 

kleci, která vás dostane do štoly horní sloje dolu 

Anselm, kde vás čeká podzemní expozice a kde 

si můžete potěžkat nástroje, se kterými hor-

níci denně pracovali. Zajímavá je i pietní síň, 

expozice důlního záchranářství nebo dřevěná 

rozhledna. Nechybí zde ani naučná cyklostez-

ka. Po takové šichtě vskutku vyhládne a na to 

je nejlepší stylová hornická restaurace Haren-

da u Barborky nebo bistro Landek. Děti mohou 

navštívit dětský koutek a v letní sezoně i mini 

zoo. Landek je od roku 1992 národní přírodní 

památkou (www.landekpark.cz).

Nezapomeňte určitě navštívit DOLNÍ OBLAST 

VÍTKOVICE, kde byla v roce 1998 – po 170 

letech – ukončena činnost výroby surového 

železa. V roce 2002 byl areál dolu Hlubina, 

koksovny a vysokých pecí prohlášen za národ-

ní kulturní památku a v roce 2008 zapsán na 

seznam evropského kulturního dědictví. Cílem 

veškerého snažení je záchrana Dolní oblasti 

Vítkovice, její zpřístupnění veřejnosti a vznik 

vhodných prostor pro konání kulturních akcí. 

Návrh architekta Josefa Pleskota je velkolepý. 

Prosklené výtahy vás dopraví až nad vysokou 

pec. Při revitalizaci historického plynojemu se 

jeho zvon zvedl o celých 14,92 m. Ze vzniklého 

prostoru bude vytvořena aula, kde se budou 

konat kulturní akce.

Když jsem procházel kolem koksovny, vysokých 

pecí, těžních věží a dalších technologických 

zařízení, monumentálnost staveb mě okouzlila. 

Najednou jsem měl dojem, že se právě nachá-

zím uprostřed Vernova Ocelového města. Tisíce 

tun železa všude kolem jsem přijal s respektem 

a obdivem.

Pro rodiny s dětmi doporučuji zajít na představe-

ní do nového DIVADLA LOUTEK, na alternativ-

ní scénu, kde hrají především pro děti a mládež. 

Chloubou nové přístavby je „ostravský loutkový 

orloj“, z něhož vystupují loutky v pravidelných 

intervalech (každou druhou hodinu) od 8.00 do 

20.00 hodin, nad kterými svítí hvězdná obloha. 

Příjemné posezení v místní cukrárně s loutka-

mi netřeba dětem moc vnucovat. 

V dalším vydání magazínu TIM budeme v pozná-

vání Ostravy a jejího blízkého okolí pokračovat. 

Samozřejmě vám doporučíme několik zajíma-

vých tipů na výlet. Těšte se již nyní.

 • www.ostrava.cz  

MNOHO TVÁŘÍ OSTRAVY!!!
BYL JSEM POZVÁN NA INFOCESTU DO OSTRAVY A PŘIZNÁM SE, ŽE NAPOSLED JSEM 
SI PROHLÉDL MĚSTO JAKO MLADÝ STUDENT. PO NÁVŠTĚVĚ OSTRAVY JSEM DOSPĚL KE 
ZJIŠTĚNÍ, ŽE  ZÁKLADNÍ POZNÁNÍ MĚSTA VÁM ZABERE MINIMÁLNĚ TŘI DNY. MĚSTO SE 
ZA POSLEDNÍCH NĚKOLIK DESÍTEK LET PROMĚNILO V ZELENOU MODERNÍ METROPOLI, 
NABÍZEJÍCÍ DESÍTKY ROZMANITÝCH A ZAJÍMAVÝCH MÍST.
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Expozice důlního záchranářství

Katedrála Božského Spasitele

Pohled z radniční věže Landek Park

Dolní oblast Vítkovice


